Bcepoccuiickasi oiMMnuana mKoJILHUKOB
MyHununajabLHbIi 3Tan 7-8 Kiaaccol
TeopeTuko-MeToAuYeCKOE 3a1aHNE

KJIIO4
3ananue OtBet baJuibl
1 0 1
2 a 1
3 0 1
4 a 1
5 B 1
6 o 1
7 a 1
8 B 1
9 0 1
10 a 1
11 o 1
12 B 1
13 r 1
14 B 1
15 a, B 1
16 r 1
17 r 1
18 a, B 1
19 B 1
20 ruéKoCTh 2
21 reMorJ100MH 2
22 3a0er 2
23 Kpoce 2
24 TPH KOJIbIIa BBEPXY (CJIeBa HANIPABO) — CMHEE, YePHOe, KPACHOE U 1BAa BHU3Y S)
— JKeJIToe U 3eJIeHoe.
25 1-T, 2-1, 3—-E, 4-B, 5-Bb, 6-A. 3

B 1-19 3apanusix - mpaBUILHO BBHITOJTHEHHBIC 33JaHUS ATOU TPYIIBI OIleHUBatoTcs B 1 6asw.

15u 18 - 3aganus ¢ HECKOIBLKMMH BO3MOYKHBIMH BapHaHTaMH OTBETOB. Kaxkaas nmpaBHIIEHO
BhIOpaHHast mo3uius onennBaroTcs B 0,25 6aysia. OiHaKo MpH YCIOBUU BCEX MPABMIFHO OTMEYEHHBIX
MO3ULINH y4acTHUK mosrydaeT 1 6amn. Beero 19 6anos.

B 20-23 3apaHusiX - IpaBUIILHO BBINIOJIHEHHBIE 33/IaHMsI 3TOH IPYMIIBI OLIEHUBAIOTCS B 2 Oasia
Kkaxgoe. Beero 8 6a/u10B.

B 24 3apannu npaBUiIbHO BHITIOJIHEHHBIE 3ajaHuUs olleHnBatoTcs B 0,5 0asia, 3a KaxK1y0 BepHO
yka3aHHYI0 no3unuio. Beero 2,5+06onyc 2,5=5 6a/10B.

B 25 3agaHuu-TI0THOIIEHHOE BBIITOJIHEHHUE, CBA3aHHOE C YCTAaHOBJIEHHEM COOTBETCTBHS, OIICHUBAETCS
B 3 6aju1a, mpu 3TOM Ka)aas BepHas mo3uuus onennsaercs B 0,5 6ana.

MaxkcuManbHO BO3MOKHAsA cyMMa — 35 0aJ10B.




